

12 февраля 2018 года в городе Кирове состоялись Ежегодные робототехнические соревнования OpenRobot 2018 (организатор Центр «Познание»), в которых приняли участие более 120 детей в возрасте от 4 до 13 лет. Соревнования проходили по 3 категориям: «Робо-помощники в семье», где участвовали самые юные исследователи, «Умные технологии: роботы на службе города» - творческое направление, самая многочисленная категория, а самые старшиеробототехники продемонстрировали свои модели в категориях: «Чертежник» и «Перевозчик».

Учащиеся нашего образовательного учреждения: Тюлькин Никита, Обухов Илья, Кощеев Егор приняли активное участие в соревнованиях. Поздравляем наших ребят и желаем им новых идей и воплощения современных технических проектов!



